WYKOP 2.2m

PRZEKROJ POPRZECZNY
23+73.51

WYKOP 3.5m

Odsunigcia od osi

- 3.02 +

PRZEKROJ POPRZECZNY
25+73.68

—

WYKOP 4.5m

Rzedne drogi

~135.74—+ -5.26 =
~136.49—+ -3.98 =
~136.53+ -2.98 =

136.64
136.74

299 +

~136.81—+ 6.52 =
r136.82 8.48 =
~135.68 - 10.06 =

PRZEKROJ POPRZECZNY NASYP 3.5m
137 18+91.05 137 PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 1.8m
136 136 21+06.74 NASYP 1.0m
s I —— ——
135 — 135 135 -
134 " 134 134 — —— — —
133 133 133
132 132 132
Odsuniecia od osi g 8 8 8 5 b 8 Odsuniecia od osi E ?, g = = 2 g
Rzedne drogi § g g g g g g Rzedne drogi g g § g gg § §
Odsunigcia od osi g 8 8 Odsunigcia od osi & = g
Rzedne terenu § g g Rzedne terenu g § §
PRZEKROJ POPRZECZNY N or 2. ,
19+41.19 -<m PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 4.2m
136 136 21+69.49 NASYP 1.2m
135 — 135 135
134 134 134 = g
133 133 133
132 132 132
Odsuniecia od osi § ?, = 8 8 8 8 Odsuniecia od osi f B 8 § = = 8 8 g =
! vl ! E Lol I ! & I
Regdne drog - Regdne drogi 5 8 : 8 3
Odsuniecia od osi § = 8 Odsuniecia od osi 8 = z
Rzedne terenu § g § Rzedne terenu § § §
- WYKOP 2.9m WYKOP 5.3m
PRZEKR?;J;?ZSZECZNY NASYP 0.5m PRZEKROJ POPRZECZNY NASYP 0.1m
’ 22+39.74
136 137 137
135 T 136 136
134 i 135 -~ P ) 135
133 134 134
132 133 133
Odsunigcia od osi b g 8 = = 8 8 Odsunigcia od osi 1% 8 3 E g 2 = 5
4 I & o 4 b Lo S s 4 oo d I
Regdne drog Regdne drogi
Odsunigcia od osi ﬁ = 8 Odsuniecia od osi § 8 &
Rzedne terenu g g § Rzedne terenu § g g
] WYKOP 1.4m .
PRZEKROJ POPRZECZNY PRZEKROJ POPRZECZNY
20+51.83 23+24.14
136 138
134 S 136 -
133 135
132 134
Odsuniecia od osi § § 8 8 = 8 : Odsuniecia od osi f § 8 8 = = 8 5 ¥ 2
Rzgdne drogi Rzgdne drogi
Odsuniecia od osi § 8 : Odsuniecia od osi f = 2
Rzedne terenu g g § Rzedne terenu g g g

Odsunigcia od osi

Rzedne terenu

~136.05+ -6.20 —136.05—+ -6.20 =
~136.76  0.00 —136.59- 0.00 =

~136.70+ 11.67 —136.70—+ 11.67 +

PRZEKROJ POPRZECZNY
24+13.80

WYKOP 2.7m

Odsunigcia od osi

Rzedne drogi

~135.71—+ -5.22 =
~136.54—+ -4.00 =
~136.58 -3.00 =

- 3.00 +

136.70
136.80

~135.71—+ 8.79 =

~136.87—+ 6.50 =
~136.87—+ 7.11 =

Odsunigcia od osi

WYKOP 2.9m

Rzedne terenu

~136.01—+ -6.27 —136.01—+ -6.27 +
~136.63— 0.00 —136.64=- 0.00 =

~136.60—+ 10.67 —136.60— 10.67 =

PRZEKROJ POPRZECZNY

24+70.26

WYKOP 4.1m

Odsunigcia od osi

3.00 =

Rzedne drogi

~136.48—+ -6.18 =
~137.30 -4.00 =
~137.34=+ -3.00

| 137.46
13756

~137.63—+ 6.50 =
~137.63—+ 6.88 =
~136.39—+ 8.31 =

Odsunigcia od osi

Rzedne terenu

=137.55—+ -8.20 —137.55 -8.20 <

~137.37—+ 0.00 —137.40- 0.00 +

~137.20+ 9.96 —137.20— 9.96 =

PRZEKROJ POPRZECZNY

25+21.96

WYKOP 3.0m

' . ' '
iaci : = s = - .
Odsunigcia od osi b 3 3 = i
| [ i |

; < & 8 38 &

Rzedne drogi P s o g =
e ¢ 2 e e

' P '

Odsunigcia od osi

Rzedne terenu

~139.01- -8.07 = 139.01— -8.07 =

~139.38—+ 0.00 -139.43-+ 0.00 =

~139.18 T 9.69 —139.18 T 9.69 =

Odsuniecia od osi R 2 & 5 23 g X
£ & & 8 et S i ¢
Rzedne drogi 2 8 2 3 23 383 3 8
Odsuniecia od osi R 8 N
Rzedne terenu 2 ; g
PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 3.0m
26+56.64 NASYP 1.4m
138
137
136
135
Odsuniecia od osi 2 5 g 8 E E g &
Rzedne drogi i g § § g §§ g g
Odsuniecia od osi 8 8 2
Rzedne terenu i § g
PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 3.4m
27+11.84 NASYP 1.5m
138
137
136
135
Odsunigcia od osi 2 2 2 8 8 = 8 8
4 L : o 1
Rzedne drogi E § 5 OB 5 E; E E
Odsunigcia od osi § 8 8
4 s L
Rzedne terenu o 5 5
PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 3.2m
27+66.94 NASYP 0.5m
138
77777777 i 137
[ —
136
135
Odsunigcia od osi 3 8 8 = = 8 3
P S A s L
Rzedne drogi g ° g © g3 g 8
Odsunigcia od osi 3 g 3
Rzedne terenu g g §

PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 2.2m
28+02.25 NASYP 2.2m PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 5.1m
137 NASYP Om
— — TN 136 137
135 =7 136
134 135
133 134
Odsunigcia od osi § § § § 8 8 8 K Odsunigcia od osi % ?, § 8 = 8 §
N A 3 2% 58 3 e g % s LS
Rzedne drogi g 8 8 g g PO © P Rzedne drogi g 8 g g e s g
Odsuniecia od osi 8 8 N Odsuniecia od osi g = R
Rzedne terenu § g g Rzedne terenu é % g
PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 4.9m
PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 2.0m NASYP 0.1m
28+62.25 NASYP 1.3m 138
36 37 = T 137
| = . = s T — ——~
”””””””””””” 135 136
134 135
Odsunigcia od osi § § § 8 8 8 3 Odsunigcia od osi E § § 8 = B 2
Rzedne drogi § g é g gg g g Rzedne drogi § g g g g g g
Odsunigcia od osi § 8 N Odsunigcia od osi 2 8 N
Rzedne terenu § g g Rzedne terenu § g g
PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 2.4m PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 3.7m
29+22.43 NASYP Om NASYP 1.3m
137 139
— T\
S —f— 136 T 138
135 137
134 136
Odsuniecia od osi i 2 = = e B F Odsuniecia od osi = 5 g 8 8 8 g
Rzedne drogi ; g ; g gg g g g Rzedne drogi g g g g g; g §
Odsunigcia od osi 3 = N Odsunigcia od osi ,f 8 8
Rzedne terenu ; g g Rzedne terenu g g §
PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 3.6m PRZEKROJ POPRZECZNY WYKOP 5.7m
29+96.92 NASYP 0.2m NASYP 0.0m
,,,,, 136 141
== 135 | — 140
134 139
133 138
Odsuniecia od osi g &z 8 & 8 2R Odsuniecia od osi 2 5 2 8 8 8
4 & 4 p o o 5 & : s 4 : P A
Rzedne drogi e BB 2 28 8 e Rzedne drogi = ER- 3 S 3
Odsuniecia od osi § = & Odsuniecia od osi f 8 8
Rzedne terenu g g ; Rzedne terenu :2: ; g

PRZEKROJ POPRZECZNY

Odsunigcia od osi

3.00 +

WYKOP 3.2m

Rzedne drogi

r139.59r -4.20 =
~139.63 -3.00 =
~139.81— 6.50 =

| 139.64
139.74

Odsunigcia od osi

Rzedne terenu

~139.91+ -7.38 —139.91—+ -7.38 +

~139.79— 0.00 = 139.69- 0.00 =

PRZEKROJ POPRZECZNY

Odsunigcia od osi

3.01

Rzedne drogi

141717

+141.67=+ 0.00 =
141.61

~141.57+ -4.19 =
14161+ -2.99 =

Odsunigcia od osi

Rzedne terenu

142,94+ -7.76 —142.94— -7.76 +

~141.92—+ 0.00

PRZEKROJ POPRZECZNY

b

143

—
%1 42
141

Odsunigcia od osi

- 3.00 +

Rzedne drogi

142.56

142.46
~142.63—+ 6.50 =

~142.30—+ -4.20 =
~142.34—+ -3.00 +

Odsunigcia od osi

Rzedne terenu

~142.55—+ -7.33 —142.55-+ -7.33 +
~142.63—+ 0.00 —142.40- 0.00 =

~142.33—+ 7.27 +14233-+ 7.27 +

PRZEKROJ POPRZECZNY

WYKOP 4.4m
NASYP 0.9m

142
141
140
139

Odsunigcia od osi

3.00 =

Rzedne drogi

141.45

~141.33 + -3.00 -
(141557

~141.30 + -4.20 =

~141.62—+ 6.50 =

Odsunigcia od osi

Rzedne terenu

~140.78 + -7.97 —140.78 + -7.97 —
~141.70—+ 0.00 -141.39-+ 0.00 =

14142+ 7.62 —141.42—+ 7.62 +

WYKOP 4.0m PRZEKROJ POPRZECZNY
NASYP 0.2m 34+99.50
141 141
140 140 o o
139 139
138 138
8 Odsunigcia od osi g 3 g = 8 2 8
Rzgdne drogi
8 Odsunigcia od osi g = N
g Rzedne terenu g g g
WYKOP 5.4m
NASYP 0.5m
143
7 142
141
140
L
T3
%
g
WYKOP 5.0m
NASYP 0.8m

LEGENDA:

- TEREN PROJEKTOWANY

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - TEREN ISTNIEJACY

0 - PROJEKTOWANE OBRZEZE
0 - PROJEKTOWANY KRAWEZNIK
INWESTYCJA: »,Rozbudowa drogi powiatowej nr. 1639N Witowo-Warchaty”

WYKONAWCA: Maciej Biatoszewski
s ul.Goworowska 31A/5
etmed vty 07-410 Ostroteka

( NIP: 758-210-07-65
REGON: 146110936
tel. +48 660 522 577
LAMAWIAJACY: Zarzqd Drog Powiatowych
ul.Mrongowiusz 2
A_ 12-100 Szczytno
imie i nazwisko: nr uprawnien: podpis:

PROJEKTANT: inz. Przemystaw Wigcek MAZ/0396/POOD/06

SPRAWDZAJACYZ mgr inz. Jacek Zuraw PDK/0047/PWOD/04

OPRACOWYWUJACY: | mgr inz. Maciej Biatoszewski

RYSUNEK: nr:

PRZEKROJE POPRZECZNE 6_2

DATA: SKALA: FAZA: REWIZJA:

02/2019 1:200 PW B




	Sheets and Views
	Układ1


